
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 20 апреля 2019 года в квартире дома на улице Пограничная в пгт. Славянка во время распития спиртных напитков обвиняемый нанес множественные удары руками и ногами по голове 47-летнего потерпевшего, а затем взял топор и нанес им не менее 10 ударов по голове. От полученных повреждений потерпевший умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1410082>